Name: Wiederholungstest 1 01.12.2022

(D Berechne! /4
a) 2* =4 d) 4* =8 g) 2%* =12
b) 5* =20 e) 2% =10 h) 9* =72
) 5% =5 fy 5% =30 i) 4% =28

(@ Fulle die Lucken aus. /2

Winkel haben verschiedene GrolRRen.

Ein rechter Winkel hat immer °,

Ein Winkel mit 75° heil3t Winkel.
(3 Welcher Winkel ist 180° groR? /1
O Hunde
O gestreckter Winkel
QO Vogel
O Delfine

(@ sortiere die Ereignisse nach ihrer Reihenfolge! (1-7)

Die befruchtete Eizelle nistet sich in der Gebarmutter ein.

Die Eizelle wird befruchtet.

Der Embryo bewegt Arme und Beine.

Das Herz des Fotus beginnt zu schlagen.

Der Embryo dreht sich im Mutterleib und rutscht in das Becken.
Die Eizelle teilt sich.

Das Baby wird geboren.

Punkte: /17

Mathematik
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